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Kedves Szülő! 
 
 

A szeretet és az együttérzés a legjobban tettekben mutatkozik meg – ez a koronavírus-járvány 
idején igazabb és fontosabb, mint valaha. A Baptista Szeretetszolgálat az ország egyik 
legnagyobb segélyszervezeteként 25 éve nyújt reményt és kézzelfogható támogatást a 
rászorulóknak. Felkaroljuk többek között a gyermekeket, az időseket, a hajléktalanokat és 
most a koronavírus-járvány károsultjait. 
 
Nem mindig kell nagy dolgokra gondolni, amikor szeretet vezérelte tettekről beszélünk: ezek 
lehetnek egészen apró cselekedetek is. Ön például mindössze 1%-nyira és néhány kattintásnyira 
van attól, hogy egy kicsivel jobbá tegye a világot. Arra kérjük, ajánlja fel adója 1+1%-át a Baptista 
Szeretetszolgálat javára! 
 
A következő adatokkal talál meg minket: 

• Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány - Adószám: 18485529-1-42 

• Magyarországi Baptista Egyház - Technika szám: 0286 
 

 
 

 

Honnan tudhatja, hogy jó helyre kerül felajánlása? 
 
A Baptista Szeretetszolgálat negyed évszázada segíti az embereket Magyarországon, teljesen 
átvilágítható módon tevékenykedve. Naponta közel 15 ezer embernek nyújtunk segítséget, 2500 
lelkiismeretes munkatárs és mintegy 1000 elhivatott önkéntes közreműködésével. Honlapunkon és 
közösségi média felületeinken rendszeresen beszámolunk tevékenységeinkről. 
 

 
 

 

https://eszja.nav.gov.hu/app/login/#login
http://www.baptistasegely.hu/adat/tartalom/1668/fajlok/bap_1sz-nyil_a6_print.pdf
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Hogyan ajánlhatja fel adója 1%-át? 
 
Nagyon egyszerű, mindössze pár percet vesz igénybe. Ugye, megér Önnek ennyit, hogy a világ 
jobb hely legyen? Kattintson az alábbi linkre, és megmutatjuk, mit kell tennie! 
 

 
 
 
Előre is hálásan köszönöm nagylelkűségét!  
 
 
Üdvözlettel: 
 

 
Dr. Szilágyi Béla 
elnök 
Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://www.baptistasegely.hu/hirek/belfold/pont-ott-segitunk-ahol-kell.-tedd-jobba-a-vilagot-adod-1--aval

